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Vážení spoluobčané,
 

 přijde mi to jako včera, kdy jsem se loučil s žáky deváté třídy a také s předškoláky, a 

už je opět září. Začíná nový školní rok a všichni se vracíme pomalu do běžného života. S 

končícím létem můžeme zcela jistě prohlásit, že jsme zažili plnohodnotné, kulturně, 

společensky i sportovně naplněné prázdniny. Troufnu si říci, že akcí přes léto bylo skutečně 

hodně, a myslím si, že každý, kdo si chtěl najít nějakou aktivitu, si tu svoji našel. Za zmínku 

stojí například Den obce, Vilémovické hody, Den Fořťáků či volejbalový turnaj. O všech 

kulturních a sportovních akcích se dozvíte uvnitř tohoto čísla. Pravdou je, že občas se najdou 

lidé, kteří mají kulturní akce spojené s vandalismem. Solární nabíjecí stanici si pletou 

s boxovacím pytlem, nainstalovaný odpadkový koš směrem na Pelnář si pletou s fotbalovým 

míčem nebo park s bojovým ringem. O spoustě pohozených odpadků ani nemluvím. Myslím 

si, že počet košů na návsi a  ve směru na Pelnář (jak horní tak spodní cestou) je dostatečný. 

Navíc koše a sudy jsou instalovány i kolem rybníku a stejně každý týden zaměstnanci obce 

posbírají nespočet odpadků. A když už se odpadky nikde neválí, tak proč třeba nevysypat 

popelnici u obchodu Jednota. Bohužel tito lidé si neuvědomují, že za vším stojí něčí úsilí a 

finanční prostředky. A my na Obci chceme, aby vše, co děláme, co koupíme a vybudujeme, 

sloužilo všem občanům. Chceme, abychom  naši obec měli pěknou a dobře se v ní žilo. 

Bohužel se stále najde někdo, komu to je jedno. Moc bych si přál, aby si tito lidé  svou 
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negativní energii vybili někde jinde.  Aby se chovali tak, že po nich nebudou ležet odpadky 

po celé dědině.  

Na závěr bych chtěl všem popřát příjemný zbytek léta, školákům úspěšný start do 

nového školního roku, pevné zdraví a pohodové dny nám všem.   

Zdeněk Hořava, starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V minulém týdnu mi přišel email od jednoho občana s několika dotazy. Tento občan 

navrhoval, ať jsou odpovědi uveřejněny v našem obecním tisku.  

Komu ze seniorů pomáhali brigádníci přes prázdniny? 

 Nikde jsem neprohlásil, ani nenapsal, že brigádnici budou pomáhat našim seniorům. 

Brigádníci natírali především zábradlí podél potoka a také mostky. Zájmu osamělých seniorů 

o výpomoc při údržbě svých nemovitostí jsme se snažili vyhovět tím, že jsme požádali o 

pracovníky z úřadu práce. Naší žádosti bylo vyhověno, bohužel až od 21.srpna 2023 a pouze 

do 31 . října 2023. Tito pracovníci již plní své úkoly. 

Zdůvodněte, proč není doposud ustavena kulturní komise a na čí popud jsou tedy utráceny 

peníze obce. Kde jsou zápisy z jednání kulturní komise. 

Zveřejněte, jaké náklady jsou započteny na akce obce a s jakým výsledkem tyto akce 

proběhly. Kolik občanů obce se zúčastnilo zájezdu do Polska. 

Obec Uhelná v tomto volebním období nemá zřízenou kulturní komisi. Komise jsou poradní 

orgány, které obecní rady mohou (ale nemusí) zřídit na základě potřeby podle zákona 

č.128/2000 Sb. Důvodem nezřízení kulturní komise v tomto volebním období byl fakt, že 

v posledních třech letech se objevili aktivní občané, kteří se podílí na kulturních akcích bez 

účasti kulturní komise a bez nároku na odměnu. Kulturní komise fungovala spíše jako poradní 

VODNÉ 

Vážení občané,  

od 25. 9. 2023 se budou provádět odpočty vody za III: Q. Kdo víte, že v tomto 

termínu nebudete doma, umístěte prosím viditelně lístek se stavem vodoměru u 

vchodu do obydlí, zavolejte, či pošlete sms. 

Děkuji za spolupráci. Grajová Jana, vedoucí provozu. 
 

V sobotu 7. 10. 2023 proběhne svoz nebezpečného a objemného odpadu dle níže 

uvedeného plánu. Odpad bude odvážen pouze ve stanovených hodinách, po této době již 

nebude odpad vyvezen!!! 

  8,00 hod – 9,00 hod            Horní Fořt 
  9,00 hod  -10,00 hod           Uhelná- Obecní úřad 

10,00 hod – 11,00 hod          Uhelná- plácek u Pohančeníků 
11,00 hod – 11,30 hod          Nové Vilémovice 
 

Zájemci o odvoz těžkých předmětů se mohou nahlásit na podatelně OÚ.  

Zájemci z řad seniorů o odvoz těžkých předmětů se mohou nahlásit na podatelně OÚ 

Uhelná do středy 4. 10. 2023, popřípadě na mob. 737 241 048  p. Grajová nebo 

737 241 046 p. Graja. 
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orgán, který se málokdy aktivně zapojil do přípravy kulturních akcí. Navíc poslední roky zde 

nebyli zastoupeni členové všech spolků, jako je např. Spolek Nových Vilémovic nebo 

myslivecký či rybářský spolek. Vážím si lidí, kteří se aktivně podílí na zaběhnutých i nově 

pořádaných kulturních akcích  v obci a nepotřebují být členy žádné komise.  

K dotazu, jaké náklady jsou započteny na akce obce a s jakým výsledkem tyto akce proběhly, 

je potřeba v první řadě říci, že na kulturu je každoročně vyčleněn určitý finanční balík, který 

je v rámci rozpočtu obce schválen zastupitelstvem obce. Kulturní akce jsou sestavovány tak, 

abychom se během roku vlezli do určeného balíku financí. Je jasné, že kulturní akce jsou 

většinou  nevýdělečné , a to především ty venkovní, kdy záleží nejen na počasí, ale také 

jiných faktorech, které ovlivňují rozhodnutí lidí, zda se dané kulturní akce zúčastní, nebo 

nikoliv. Naopak jsou i výjimky, kdy si kulturní akce sama na sebe vydělá - např. Obecní ples. 

Výsledky hospodaření kulturního centra jsou k nahlédnutí u účetní obce Uhelná. Vybíráme 

akce dle věkového složení obyvatel Uhelné od dětí až po seniory. Důležitým  hlediskem  jsou 

jubilea v daném roce a jich týkající se přednášky. Dovoluji si říct, že  v naší obci jsou některé 

akce pravidelně a s úspěchem opakovány -  setkání seniorů, rozsvěcení vánočního stromu, 

ples atd.  Námi pořádané výlety do Zoo nebo na muzikály jsou také našimi občany 

vyhledávány. 

 

Proč je doposud v nově dosazené aleji k Pelnáři suchý strom, který tam byl již před 

dosazováním? 

 Jak jsem již informoval v minulých číslech Uhelňáčku, letos na jaře proběhla první část 

výsadby stromů v rámci dotace SFŽP. Druhá část výsadby proběhne na podzim letošního 

roku. Zde dojde ke kontrole vysazených stromů a  poté k výměně poškozených nebo suchých 

kusů za stromy nové. Bohužel v zimních měsících, kdy jsou listnaté stromy bez listí, člověk 

nemusí rozeznat uschlý strom od opadaného. Navíc jste se i Vy zúčastnil jarní výsadby a 

tenkrát jste mohl na suchý strom upozornit.  

 

Kdo rozhodl o změně "dárku obce" dětem odcházejícím z deváté třídy z materiálního dárku 

na 1000,- Kč, kdo se akce nezúčastnil. Údajně tam měla být i slečna v obci nebydlící. 

O změně dárku rozhodla vedoucí kulturního centra s odůvodněním, že v dnešní době děti již 

nepotřebují pera, kalkulačky apod. Za finanční dar si mohou pořídit to, co potřebují při 

nástupu na střední školu. Na základě GDPR nemohu sdělit,  kdo se rozloučení zúčastnil. 

Pouze mohu potvrdit, že jedna absolventka, která již  nemá trvalé bydliště v Uhelné, se přišla  

rozloučit společně se svými spolužáky. I když se v Uhelné narodila a dlouhou dobu žila, 

finanční dar neobdržela a občerstvení jí zaplatila matka.  

 

Jak je to s redakční radou "Uhelňáčku", tím zamezit označení "plátek". 

Od založení Uhelňáčku v naší obci je zvykem, že vždy honvédy  zpracovávala a zpracovává 

jedna osoba - starosta, přičemž občané a zástupci spolků dodávají články, které chtějí 

uveřejnit.  

 

A nyní mám pro vás dvě informace i já: 

Internetové stránky  

V měsíci srpnu byly spuštěny nové internetové stránky obce. Kromě stránek si můžete na půl 

roku stáhnout aplikaci, kde můžete sledovat informace z obecního webu přímo ve vašem 

mobilu. Aplikace se jmenuje „V obraze“ a stáhnout ji lze na systému ios i android. Budeme 

rádi za zpětnou vazbu, zda aplikaci používáte a jak jste s ní spokojeni. V současné době 

pracujeme na doplnění informací, aby všechno potřebné bylo na jednom místě. 

Květináče u obchodu Jednota  
U obchodu jednota byly instalovány betonové květináče. Okolo květináčů bude opět vyseta 

tráva a já pevně věřím, že řidiči, kteří si zkracovali cestu mimo vyznačené parkoviště, budou 

jezdit již tam, kde mají a nebudou ničit nadále trávník.
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Na začátku prázdnin uspořádali 

dobrovolní hasiči ve spolupráci s Obcí 

Uhelná a Mysliveckým kroužkem 

Javorník akci pro děti ,,Stanování 

s pohádkou“ v areálu Pelnář. Pro děti si 

nachystali myslivci pod vedením Zbyňka 

Ketrnera a členové SDH Uhelná spoustu 

různých soutěží, večer byla přichystaná 

stezka odvahy, kde se děti setkaly s čerty, 

vodníkem, hejkalem nebo kouzelnou 

babičkou. Následovalo promítání 

pohádky a pak spaní v postavených 

stanech. Ráno proběhla společná snídaně. 

Děkuji všem, kteří se na této skvělé akci pro děti podíleli.  Zdeněk Hořava 

 

 

V letošním roce jsme 

uspořádali výlet do polské 

Energylandie, která leží u města 

Zátor blízko polské Osvětimi. Výlet 

se uskutečnil  15.7. 2023. 

V loňském roce nám počasí na 

obecním výletě do Juraparku 

v Krasiejowě nepřálo, ovšem letos 

byl tento den nejteplejším dnem 

v roce. Na výlet jsme vyrazili časně 

ráno, protože cesta trvala cca 3 

hodiny. Přes drobný technický 

problém autobusu, který pomohli 

vyřešit sami účastníci zájezdu (za 

což jim děkujeme), jsme do 

Energylandie dorazili po 11 hodině. ENERGYLANDIA je největší zábavní park v Polsku 

nabízející  123 atrakcí, které  se nacházejí  na  pozemku o 70 hektarech. Je  určen  pro 

všechny věkové skupiny, na své si přijdou děti i dospělí. Najdete zde nejrůznější horské 

dráhy, vodní atrakce i vodní svět s bazény a tobogány, rozprašovače vody pro ochlazení (které 

jsme v horkém letním počasí maximálně využili), restaurace a bary. Nakonec jsme se zdrželi 

až do 20 hodiny večerní a dosyta si užili nabízených atrakcí bez front a čekání. Domů jsme se 

dostali až o půlnoci. Na závěr bych chtěl poděkovat paní Pavlíně Galové a  paní Marcele 

Hořavové Ringové za skvělou organizaci celého výletu. Myslím si, že výlet se vydařil na 

jedničku  a nám nezbývá nic jiného, než začít přemýšlet, kam s dětmi vyrazíme příští rok. 

   Zdeněk Hořava 

 

 

V červenci loňského roku jsme poprvé uspořádali Den obce Uhelná.  Tato akce 

nahradila již zaběhlý  Turnaj v malé kopané, který zanikl   v covidovém období. Loňský Den 

obce byl úspěšný, proto jsme se rozhodli, že tuto akci budeme pořádat každý rok. Druhý 

ročník byl uspořádán  ve spolupráci s Hospodou Na Pelnáři. Důvodem byly především 
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události, které následovaly po akci Kácení máje.  Buňky na hřišti byly vykradeny a také 

poškozeny neznámým pachatelem. Proto se letošní Den obce konal na Pelnáři.  

Je nutno podotknout, že bez 

dobrovolníků a zapálených lidí, 

kteří jsou ochotni pro ostatní něco 

udělat, by tato i jiné akce nebyly. Za 

to jim patří mé velké poděkování – 

DĚKUJI! Pořadatelé  pro vás 

připravili spoustu dobrot na grilu i 

v udírně. Samozřejmě děti také 

potřebují něco jíst a pro ně byly 

připraveny oblíbené hranolky, 

langoše nebo párek v rohlíku. 

Kromě jídla si děti mohly užít 

skákací hrad, skákací atrakci 

GORILA a poměrně velká fronta 

byla i u lukostřelby. Zlatým hřebem 

byla pěna, kterou pro děti přichystali   

hasiči z Javorníku. Za jejich pomoc 

jim velmi děkuji. Rád bych také 

poděkoval Městu Javorník za 

zapůjčení pódia. Na pódiu se 

vystřídaly dvě kapely. Kapela 

Lindens z Lipové, která se 

do Uhelné pravidelně a ráda vrací. 

Uhelná je pro kluky z kapely 

srdcovka a já pevně věřím, že si je 

poslechneme opět na některých 

akcích v následujících letech. Před 

kluky z Lindens však vystoupila 

rocková kapela Anthracit z Jeseníku. 

Podle velkého počtu lidí před podiem si myslím, že se jejich hudba velmi líbila. Za to, že 

přijali mé pozvání bratři Zacpálkovi a jejich Anthracit, jim patří mé velké poděkování stejně 

jako i kapele Lindens. O zvuk se staral zvukař Pepa Kubáň. Díky krásnému teplému počasí, 

dobrovolníkům, pracovníkům Hospody Na Pelnáři, kapelám a všem, kteří se přišli byť jen na 

chvilku na Pelnář podívat, se akce vydařila a už teď se těším na Den obce Uhelná v příštím 

roce!      Zdeněk Hořava 

 

 

 

Konec léta a začátek školního roku je již tradičně spojen s Turnajem v plážovém 

volejbalu. Letos 2. září se konal  již 7. ročník této stále více oblíbené akce. Je vidět, že se za 

poslední rok na Javornicku vytvořila volejbalová komunita a to se ukázalo především 

v letních měsících, kdy k nám na „pláž“ do areálu Hospody Na Pelnáři jezdili hráči 

z Javorníku i z Bernartic. Stejně jako loni se i letos přihlásilo celkem  7 družstev. Každý rok 

se družstvo z Uhelné poskládalo až na samotném turnaji a zpravidla skončilo na posledním 

místě. Od loňského léta, kdy jsme začali pravidelně hrát a  byly vytvořeny dva týmy, se nám 

začalo dařit lépe (loni jsme získali 4. a 5.místo). Letos jsme opět poskládali dva týmy, ale 

museli jsme kvůli absenci některých hráčů a nečekanému zranění paní Marcely Hořavové 
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1. set 2. set 3. set

1.
Zdenda a tygřice - Mrzáci

15:12 12:15

2
Jirkovi cucáci - Žilina

6:15 17:15

3 Uhelňáci - Jögermeistři 11:15 11:15

4 Benango - Jirkovi cucáci 8:15 9:15

5
Jögermeistři - Zdenda a tygřice

15:12 15:07

6
Žilina - Uhelňáci

9:15 12:15

7 Mrzáci - Jögermeistři 16:18 10:15

8 Uhelňáci - Benango 15:11 9:15

9 Zdenda a tygřice - Žilina 10:15 12:15

10
Jirkovi cucáci - Uhelňáci

15:08 15:07

11 Žilina - Mrzáci 16:14 15:11

12 Benango - Zdenda a tygřice 15:17 15:12

13
Jögermeistři - Žilina

15:08 10:15

14 Zdenda a tygřice - Jirkovi cucáci 7:15 5:15

15 Mrzáci - Benango 15:13 15:05

16 Uhelňáci - Zdenda a tygřice 16:14 15:10

17 Jirkovi cucáci - Mrzáci 19:17 15:06

18
Benango - Jögermeistři

8:15 11:15

19 Mrzáci - Uhelňáci 17:15 15:11

20 Žilina - Benango 15:08 15:13

21 Jögermeistři 16:14 16:18 15:09

č. zápasu zápas
Výsedek

Ringové doplnit týmy o hráče z  Javorníku. Nutno ještě podotknout, že systém zůstal 

nezměněn. Každý tým musí být smíšený a čtyřčlenný, musí zde být minimálně jedna žena.  

Hned na začátku proběhlo rozlosování 

a aby byl turnaj spravedlivý, 

jednotlivé týmy hrály systémem 

,,každý, s každým“ a hrálo se na dva 

sety. Pokud tým vyhrál oba sety, 

získal 3 body, došlo-li k remíze,  obě 

družstva měla po 1 bodu. Letos se na 

stejném místě a se stejným počtem 

bodů  umístil tým Benango (hráči a 

hráčky z Bernartic s paní Reginou 

Kasperovou). Stejné místo  se stejným 

počtem bodů jako v loňském roce 

získal tým Zdenda a jeho tygřice (zde 

jsem hrál já s holkama z Bernartic). 

Na čtvrtém místě se umístil tým 

Mrzáků a byli to mladí hráči s 

Martinou Řehákovou z Javorníku. 

Bohužel dostáli svému názvu a došlo 

zde k drobnému zranění Martiny. Na 

stejném místě se umístil tým Uhelňáci 

(Tonda Brož, Jarda Bakeš, Hanka 

Hegerová a Marcela Argirovská). Na 

třetím místě se umístil tým Žilina -  

Jirka Motyčák, Žaneta Oharková, 

Tomáš Nemeškal a Adam Procházka 

(Adam se také lehce zranil). O první 

místo si zahráli Jardovi cucáci a 

Jögermeistři. Protože měli stejně bodů 

a při vzájemném posledním zápase 

došlo k remíze, musel rozhodnout až 

třetí set. Na druhém místě se  umístil 

tým Jarda a jeho cucáci z Jeseníku a 

na prvním místě, jako každoročně, 

tým z Jeseníku Jögermeistři. Letos 

však měli na mále a já věřím, že 

v příštím roce je už překonáme.  Mé 

poděkování  patří především slečně 

Veronice Grajové, která se starala o 

gril, panu Pavlu Galovi za zázemí pro 

hráče a návštěvníky a všem hráčům, 

kteří přijeli a vytvořili krásnou 

atmosféru, která provázela celý 7. 

ročník turnaje. Ještě jednou gratuluji 

vítězům a všem zraněným přeji brzké 

uzdravení a na brzkou shledanou  pod  

volejbalovou sítí.  Zdeněk  Hořava 
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Během letních prázdnin byla pro děti připravena 

tematická stezka Svět zvířátek. Na 10 stanovištích kolem 

lomu Pelnář se mohly dozvědět spoustu zajímavostí 

například o slonovi, včelkách, vydře, jaguárovi či 

žralokovi a zároveň své vědomosti otestovat. V cíli pak na 

děti čekal poklad v podobě omalovánky a sladkosti. 

Poklad bohužel objevili také rychlebští loupežníci, a i přes 

snahu odměnu průběžně doplňovat zela krabička často 

prázdnotou. Věřím, že stezka byla pro děti krásným 

zážitkem a zpestřením dne,  i když na ně odměna nevyšla. 

Koneckonců, svědčí o tom i vaše krásné ohlasy, za které 

vám moc děkuji. Do budoucna plánujeme ve spolupráci 

s Obcí Uhelná podobnou stezku. Těším se, že se na ní 

společně s vámi opět potkám!   

Hana Štaubrová (Motyčáková) 

 

 

Dne 10.9. proběhl v kostele sv. Kateřiny v Uhelné 5. koncert z celkového počtu 8 

koncertů v rámci XXXI. Festivalu Karla Ditterse z Dittersdorfu. Koncert nesl název Karl 

Ditters z Dittersdorfu, svědectví, vzpomínky a hudba. Během koncertu se představili Monika 

Knoblochová, která hrála na cello a předčítala o životě Karla Ditterse. Dále pak Adéla 

Štajnochrová, která hrála na housle, a Jan Prievozník, který hrál na violu a kontrabas. Tento 

festival do Uhelné zavítal již po čtvrté a samotný koncert trval přibližně hodinu a půl. 

Koncerty v rámci tohoto festivalu jsou velmi oblíbené a navštěvované a jsem velmi rád, že  

nejinak tomu bylo i v Uhelné, kde si koncert přišlo poslechnout spoustu návštěvníků nejen 

z Uhelné, ale i ze širokého okolí, a to  přestože bylo krásné počasí. Tímto bych chtěl 

poděkovat paní Poláškové, která festival pořádá,  za velmi dobrou spolupráci a také panu 

faráři Tomášovi, že umožňuje tyto koncerty v kostele pořádat. Již se těším na příští rok.  

   Zdeněk Hořava 

 

 

Tradice se na Červeném Dole dodržují 

aneb malé ohlédnutí za Velikonocemi. 

Letošní velikonoční víkend trávili 

chalupáři i místní tak trochu pospolu. 

Počasí od pátku moc nepřálo, ale v ten 

nejdůležitější den se umoudřilo a 

koledníci mohli vyrazit do chalup. 

Všechny babičky, maminky i děvčata 

byly připraveny a tak si dědečkové, 

tatínkové a chlapci přišli na své. Košíčky 

s barevnými vajíčky a sladkostmi byly 

naplněny dostatečně. Je úžasné, jak i ti 

nejmenší zdárně a s chutí dodržují české 

zvyky a tradice.    Radek Ondrašík 



Mateřská školka 
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Opravy v MŠ přes prázdniny 

Během měsíce srpna jsme nechali vymalovat kancelář ředitelky, šatnu dětí, kuchyň   

a hernu v přízemí. V herně byla opravena podlaha v místech, kde se propadala a také 

zhotoven nový strop ze sádrokartonových desek. Po všech opravách a výmalbě byl položen 

nový koberec a instalováno nové stropní osvětlení v kanceláři i herně. 

Při odstranění starého nánosu barev v kanceláři a herně odkryli řemeslníci zajímavou malbu.  

               

Dozvěděli jsme se tak, že v kanceláři byl barevný orámovaný strop a hernu kdysi zdobil 

odlétající brouček a maminka mávající kapesníčkem   
 

Školní rok 2023 / 2024 

Nový školní rok jsme zahájili v pátek 1.9.2023. Také v tomto školním roce máme v provozu 2 

třídy a 30 zapsaných dětí. Občanů, kteří odebírají oběd ze školní kuchyně, je přihlášeno 30.  

Na 14.9. připravujeme schůzku pro rodiče a 19.9. k nám zavítá lektorka s programem pro děti 

„HMYZÍ KAMARÁDI“. 

 

O průběhu školního roku vás budeme nadále informovat zde v Uhelňáčku. 

          Renata Franková 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Poděkování kolektivu MŠ Uhelná 

Ráda bych tímto poděkovala celému kolektivu Mateřské školy Uhelná, který pečuje o děti a 

zázemí školky. Velmi oceňuji jejich laskavý přístup k dětem a zápalu, z něhož je znát, že své 

povolání vykonávají s radostí a je pro ně více než pouhou prací. Vypovídá o tom nejen 

spokojenost dětí a jejich bříšek, ale i bohatý program či nadstandardní zázemí včetně pestrého 

vybavení. Mám radost, že se místním dětem dostává tak kvalitní péče, která je pro ně 

úžasným startem ve vzdělávání.     Hana Štaubrová (Motyčáková)
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Uhelňáček vychází následovně: 

č.1,2- květen, č.3 – červenec, č. 4 – září, č. 5 – 

listopad a č.6 – leden následujícího roku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

Červenec 

Otruba Josef                         78 

 Luxová Hana                      65 

Grajová Božena                   66 

Stavinoha Rostislav            76 

 

Srpen 

Gura Miroslav                     68 

 Juřík Zdeněk                       73 

 Daniel František                  

68 

 Kutláková Marta               80 

 Osmančíková Vlasta           84 

 Kristenová Karla                85 

Husovský Josef                    74 

Franková Anna                   75 

 

 

 

 

 

 

 

S panem Evženem Feketem 

S panem Miroslavem Štanderou 

Aneta Koláčková 

Zoe Palenkásová 

Gratulujeme všem jubilantům, 
kteří v těchto měsících oslaví 

svá významná výročí. Přejeme 
hodně zdraví, štěstí a osobní 
spokojenosti do dalších let. 

 

OMLUVA 

Na tomto místě bych se chtěl 

omluvit paní Zdence 

Frančákové, která opravuje 

náš Uhelňáček. Přestože 

opravila Uhelňáček č.3, který 

vyšel v červenci, nedopatřením 

šla do tisku pracovní verze 

Uhelňáčku. Za tuto chybu se jí 

omlouvám.  Zdeněk Hořava 

 

Na tomto místě bych se chtěl 

poděkovat manželům 

Ketnerovým, kteří pracovali 

v obchodě Jednota více jak 30 let. 

Do dalších let jim přeji jen to 

dobré a hlavně pevné zdraví. P. 

Jarce Němcové, která nastoupila 

do obchodu přeji hlavně spoustu 

spokojených zákazníků. 

Zdeněk Hořava, starosta obce  

 
 

Gratulujeme všem jubilantům, 
kteří v těchto měsících oslaví 

svá významná výročí. Přejeme 
hodně zdraví, štěstí a osobní 
spokojenosti do dalších let. 
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Od 1.7.2023 do 31.1.2024 – výstava „Mezi ohněm a vodou“ k 150.výročí založení SDH 

v Javorníku, výstavní síň Soudu Javorník 

Pátek 22.9. v 18:00 hod.  – Přednáška:  Září 1938 na Jesenicku, Vlastivědné muzeum 

Jesenicka 

Pondělí 25.9. v 19:00 hod.  – Varieté Krhut, Divadlo Petra Bezruče  Jeseník, vstupné 350 – 

390,- Kč 

Sobota 23.9 a Neděle 24.9 -  Svatováclavský manifest, minipivovar Jeseník 

Sobota 23.9. od 13:00 hod.  – Lázeňské vinobraní 2023, Priessnitzovy léčebné lázně Jeseník 

Úterý 26.9. v 17:00 hod. – Umění a nová média: beseda, TIC Jeseník 

Čtvrtek 28.9. od 19:00 hod. – koncert Martina Chobota, MKS Javorník, vstupné 250 – 350,- 

Kč 

Sobota 7.10. v 20:00 hod. – Andrea Kalivodová a Martin Maxa, sál PLL Jeseník, vstupné 

390 – 450,- Kč 

Sobota 7.10.  od 14:00 hod. – Oktoberfest v Černé Vodě 

Sobota 7.10. od 3:00 hod. – Zlatohorský Treking 2023 

Pondělí 9.10. v 19:00 hod. – Ladislav Zibura  - S mámou a tátou do Afriky, Divadlo Petra 

Bezruče Jeseník, cena  190 – 260,- Kč 

Čtvrtek 12.10. v 19:00 hod. – představení „Žena, která uvařila svého manžela“, divadlo 

Javorník, vstupné 290,- Kč v předprodeji, 390,- Kč na místě. 

Neděle 15.10. v 15:00 hod.  – přednáška Jeseničtí lesníci za starého mocnářství, Tančírna 

Račí údolí 

Pondělí 23.10. v 19:00 hod. – Moravská filharmonie Olomouc, sál PLL Jeseník, vstupné 250 

– 350,- Kč 

Čtvrtek 26.10. v 19:00 hod.  – představení OTEC, Divadlo Petra Bezruče Jeseník, vstupné 

380 – 460,-Kč 

Neděle 10.12, v 19:00 hod. – Adventní koncert INFLAGRANTI A JOSEF VOJTEK, cena  

v předprodeji 500,- Kč a v den konání 600,- Kč 

 
 

 
 

 

starosta obce  

Bc. Zdeněk Hořava  mobil: +420 737 241 045 

e-mail: starosta@uhelna.cz 

Obecní úřad   tel.: +420 584 433 022 

e-mail: uhelna@uhelna.cz 

Česká pošta Javorník:   954 279 070 

Nemocnice Jeseník   584 458 411 

Plavecký bazén Javorník   584 440 622 

Úřad práce detaš. prac. Javorník 950 121 590 

Úřad práce, odbor státní soc. podpory 584 440 307 

Zámek Jánský Vrch   584 440 286 

Knihovna Rudolfa Zubera   584 440 168 

Kulturní středisko Javorník   584 440 276 

Praktický lékař MUDr. Jiří Albrecht  773 037 949 

Praktický lékař MUDr. Lea Blahníková 584 452 216 

Dětská ambulance MUDr. Joanidis Panajotis 732 323 24 


